

## Моему ребенку проводится раннее вмешательство от рождения до 3 лет. Стоит ли нам обращаться в эту клинику?

Да. Во время визита в нашу клинику вы получите дополнительную информацию о вашем ребенке. Это поможет вам увидеть картину в целом и понять, какие ресурсы и уход лучше всего помогут развитию вашего ребенка. Наши услуги не заменяют услуги, предоставляемые врачом вашего ребенка, в рамках программы "от рождения до 3 лет", или медсестрой отдела общественного здравоохранения.

## Сколько времени длится приём?

Продолжительность вашего визита зависит от того, сколько специалистов будут вас принимать. Большинство визитов длятся от 1½ до 2 часов. На протяжении всего этого времени вы будете находиться рядом со своим ребенком. Пожалуйста, примите во внимание, что мы не можем обеспечить присмотр за другими детьми во время вашего визита.

## Какова стоимость?

Большинство полисов медицинского страхования покрывают расходы на посещение клиники. Стоимость посещения зависит от возраста вашего ребенка и от того, сколько специалистов будут его принимать. Пожалуйста, свяжитесь с вашей медицинской страховой компанией, чтобы узнать, какие услуги она покрывает, предусмотрены ли какие-либо виды доплаты и нужно ли вам получить их разрешение, прежде чем вы сможете посетить клинику.

## Где находится клиника?

Наша клиника находится в здании Института проблем человеческого развития и инвалидности (IHDD), расположенного к югу от Медицинского центра Вашингтонского университета (см. карту на последней странице, которая является задней частью брошюры). – Парковка S1 является ближайшей к нашей клинике. Мы вышлем вам информацию о парковке до вашего визита.



## Есть вопросы?

Чтобы договориться о времени посещения клиники, позвоните по телефону 206.598.9348.

Пожалуйста, попросите предоставить вам переводчика, если это необходимо.

Информацию о местоположении клиники и парковке можно найти на сайте: [ihdd.org/visit-ihdd/prepare-for-your-visit/](http://ihdd.org/visit-ihdd/prepare-for-your-visit/)

**UW Medicine**  
UNIVERSITY OF WASHINGTON  
MEDICAL CENTER

## Клиника последующего наблюдения за слегка и средне недоношенными детьми (LAMBs)

Box 357920

Для GPS: 1959 N.E. Pacific St., Seattle, WA 98195

Адрес: 1701 N.E. Columbia Rd.

Телефон: 206.598.9348 Fax: 206.598.7815

@ University of Washington Medical Center  
Published PFES: 2017, 2018, 2019  
Clinician Review: 08/2019  
Reprints on Health Online: [healthonline.washington.edu](http://healthonline.washington.edu)

## Клиника последующего наблюдения за слегка и средне недоношенными детьми (LAMBs)



при Институте проблем развития человека и инвалидности



**UW Medicine**  
UNIVERSITY OF WASHINGTON  
MEDICAL CENTER

## Что такое Клиника последующего наблюдения LAMBs?

В клинике LAMBs проводится наблюдение за младенцами и детьми младшего возраста, у которых в раннем возрасте наблюдается повышенный риск отклонений в развитии. Мы проводим постоянный мониторинг развития этих детей с привлечением специалиста по развитию.

Наша цель – выявить любые проблемы на ранней стадии и обеспечить вашему ребенку надлежащую поддержку. Мы хотим помочь вашему ребенку расти, учиться и полностью раскрыть свой потенциал.

## Каковы преимущества для меня и моего ребенка?

- Мы регулярно проводим специальные скрининговые проверки уровня развития вашего ребенка в возрасте от 4 месяцев до 2 лет.
- Мы напрямую предоставляем вам подробную информацию о том, как развивается ваш ребенок. При необходимости мы поможем вам подключить вашего ребенка к имеющимся ресурсам для поддержки его развития.
- После вашего визита мы вышлем вам и вашему лечащему врачу, оказывающему основную медицинскую помощь вашему ребенку, подробный отчет о развитии вашего ребенка.



Наша клиника обслуживает детей, которые:

- Родились на сроке беременности от 32 до 36 недель
- Родились доношенными, но имели низкий вес при рождении или были слишком малы для данного срока беременности
- До рождения подвергались воздействию алкоголя или других наркотиков

## Как моему ребенку получить направление в клинику?

Если ваш преждевременно родившийся ребенок находился в отделении интенсивной терапии (NICU, Neonatal Intensive Care Unit), вам будет предложено направление на плановое совещание перед выпиской из отделения NICU. Ваш лечащий врач может также направить вашего ребенка, если у него будут опасения по поводу развития ребёнка или если потребуется дополнительное наблюдение.

## Кто будет принимать моего ребёнка?

В первую очередь ваш ребёнок будет принят специалистом по детскому развитию (врачом или другим практикующим дипломированным поставщиком медицинских услуг). В число других специалистов могут входить диетолог или детский аудиолог (специалист по слуху).

## Что произойдёт во время посещения клиники?

Во время посещения клиники мы:

- проверим уровень развития вашего ребенка
- измерим его рост, вес и окружность головы
- проведём физическое обследование нейромоторной системы вашего ребенка
- обсудим с вами зрение, слух, состояние полости рта, сон и питание вашего ребенка.

При необходимости мы также проведем оценку слуха и проконсультируем вас по вопросам питания. Приём у специалиста по детскому развитию длится около 45-60 минут. Вы сможете задать ему свои вопросы и поделиться имеющимися у вас опасениями.

## У вас есть переводчики?

Мы можем предоставить вам переводчика, чтобы вы смогли лучше понять, какое лечение требуется вашему ребёнку. Когда вы будете записываться на приём в нашу клинику, пожалуйста, сообщите нам, нужен ли вам переводчик. Эта услуга предоставляется бесплатно.



Кого с